

全球首映式今日将在哈尔滨举行 重大历史题材影片《731》明起全球上映

本报讯 9月17日,重大历史题材影片《731》将在黑龙江省哈尔滨市哈东万达影城IMAX GT影厅举行全球首映式。电影《731》的出品人、总监制庄严,总制片人张望,导演赵林山,主演姜武、李乃文、孙茜、林子杰、李善玉等主创人员,将亲临首映式现场。电影《731》由黑龙江省委宣传部、山东省委宣传部、吉林省委宣传部、哈尔滨市委宣传部、青岛市委宣传部联合制作,长春电影集团、哈尔滨市演艺影视集团等联合出品。

影片讲述了1945年抗战胜利前夕,侵华日军第七三一部队妄图扭转败局,在哈尔滨平房区以“给水防疫”为名,秘密进

行惨无人道的细菌战研究,大肆抓捕平民进行活体实验的故事。小贩王永章等人被强行抓入“特设监狱”,日军以“配合健康检查与防疫研究即可换取自由”的虚伪承诺,欺骗他们遭受冻伤实验、毒气实验、活体解剖等极端折磨。影片通过平民视角揭露日军反人类暴行,展现了绝境之下,中国人民不屈的反抗精神,旨在揭开真相、以史为鉴、珍爱和平、面向未来,让历史之重化为前行之力。

9月16日,电影《731》推出四张“异化”主题概念海报,深刻揭露侵华日军第七三一部队将医学研究工具武器化,警示后人勿忘历史真相、坚守人类文明底线。

海报以黑白作为底色,传达异化概念的四个主题元素,分别是影片中频繁出现的小白鼠、跳蚤、试管、防毒面具,这些本应用于守护生命、造福人类的工具与生物,在侵华日军第七三一部队手中,却被异化为实施细菌战、活体实验等反人类罪行的“凶器”。

电影《731》将在9月18日9时18分起片,并在全球多地上映,其英文名为《EVIL UNBOUND》,直译为“罪行无界”,让全世界听到历史的血泪控诉,让和平的信念在全球回响。据灯塔专业版,截至9月16日18时44分,影片《731》预售总票房突破1亿元,也是今年春节档后首

部预售票房突破1亿(不含点映)的影片。电影《731》导演赵林山在接受专访时表示,“从一个人的记忆到一群人的记忆,从一个城市的记忆到一个国家的记忆,未来要让《731》成为全世界的记忆。”

片方表示,2025年正值中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,电影《731》选择在这一历史性时刻上映,有着独特而厚重的历史意义和现实意义。海报底部醒目标注“绝不遗忘”,这既是影片庄重的宣言,更是对时代与公众的深切呼告。影片旨在通过大银幕的光影力量,守护民族的集体记忆,让历史的真相不被时间的尘埃掩埋。(央视 晚宗)

聚焦桂林“文化抗战” 抗战题材剧《阵地》央视开播

据新华社北京9月16日电 作为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年电视作品展播活动重点新作,电视剧《阵地》16日在中央广播电视台综合频道开播。该剧以1938年至1944年桂林“文化抗战”为背景,全景式展现在中国共产党倡导建立的抗日民族统一战线旗帜下,中国文化界以笔为枪、坚守文化阵地的历史。

电视剧《阵地》再现了《救亡日报》创刊、话剧《一年间》创作、桂剧《梁红玉》改革、陶行知“岩洞教育”等文化事件,塑造了夏衍、郭沫若、田汉、焦菊隐、巴金、徐悲鸿、丰子恺等多位中国现当代文学、新闻出版、音乐、美术、戏剧史上的文化名人形象,展现了中国知识分子在民族存亡关头的情怀与担当。

国际乒联公布最新一期世界排名

王楚钦重返男单世界第一

新华社北京9月16日电 国际乒联16日公布了最新一期世界排名。在世界乒乓球职业大联盟(WTT)澳门冠军赛上夺冠的中国队运动员王楚钦超越队友林诗栋,重回男单世界第一位置。澳门冠军赛女单冠军孙颖莎继续以较大优势领跑该单项世界排名。

凭借澳门冠军赛夺冠获得的1000分,王楚钦的世界排名积分增至9425分。位居次席的林诗栋世界排名积分为9375分。澳门冠军赛收获亚军的巴西选手卡尔德拉诺升至第三。排名第四至第十的运动员分别是张本智和(日本)、莫雷加德(瑞典)、梁靖崑(中国)、费利克斯·勒布伦(法国)、杜达(德国)、向鹏(中国)、约奇克(斯洛文尼亚)。

女单世界前五均为国乒队员,分别是孙颖莎、王曼昱、陈幸同、蒯曼和王艺迪。排名第六至第十的运动员为张本美和(日本)、朱雨玲(中国澳门)、伊藤美诚(日本)、陈熠(中国)、大藤沙月(日本)。

中国队组合王曼昱/蒯曼领跑女双,林诗栋/蒯曼在混双项目上占据榜首,男双世界第一为法国的勒布伦兄弟。

全国残特奥会跆拳道比赛收官

杨炜鑫为我市夺得首枚奖牌

本报讯(融媒体记者范金林 通讯员王佳欣)日前,全国第十二届残疾人运动会暨第九届特殊奥林匹克运动会圆满收官,泉州籍21岁跆拳道运动员杨炜鑫凭借出色表现,斩获跆拳道肢体残疾组(男子K44)80公斤级铜牌。这是泉州市残疾人在这届全国残特奥会取得的首枚奖牌。

杨炜鑫2004年9月出生于晋江金井,虽自小受先天性肌肉萎缩困扰,却从未向命运低头。2018年,经晋江市残联推荐、泉州市残联选送,杨炜鑫入选福建省残疾人跆拳道队。2019年初登全国第十一届残运会赛场,他便摘得男子K44-75公斤级以上铜牌;2021年全国第十一届残运会,他获得该级别个人第五名的佳绩。如今,第三次征战全国残运会,杨炜鑫挑战男子K44-80公斤级项目,实现新项目奖牌新突破。

第77届美国艾美奖颁奖 两部新剧获奖

据新华社洛杉矶9月15日电 第77届美国“黄金时段艾美奖”14日在洛杉矶举行颁奖礼,两部新剧《匹兹堡医护前线》和《片场风云》分别夺得最具分量的剧情类和喜剧类最佳剧集奖。

《匹兹堡医护前线》讲述了匹兹堡一家医院一线医护人员工作生活情况。该剧演员诺亚·怀尔和凯瑟琳·拉纳萨分别赢得剧情类最佳男主角奖和剧情类最佳女配角奖。

讲述一家好莱坞电影制片厂生存故事的《片场风云》导演兼演员塞斯·罗根获得喜剧类最佳导演奖和喜剧类最佳男主角奖。

艾美奖是由美国电视艺术与科学学院颁发的年度奖项,是美国电视界的最高荣誉。



本报讯 东京田径世锦赛15日进入第三个比赛日,25岁的瑞典名将杜普兰蒂斯紧握着长达5.2米的撑竿,在全场观众的加油助威声中向前加速冲去,他猛地将竿向下一撑,自己的身体如同一根绷紧的弹簧突然释放,直冲东京潮湿的天空。他轻盈地转动身体,成功跃过横杆,成为历史上第一个跳过6米30的人,加冕东京田径世锦赛男子撑竿跳高冠军,第14次打破这一项目的的世界纪录,现场观众为之沸腾!

男子撑竿跳高决赛中,两届奥运会冠军杜普兰蒂斯难逢敌手。尽管希腊选手卡拉利斯在锁定前两名后不断“搅局”,在6米10、6米15和6米20三个高度各试跳一次,但在确保获得冠军后,已经进行了六次试跳的杜普兰蒂斯依旧选择冲击世界纪录。前两次试跳6米30均告失败后,瑞典人抓住了最后一次机会越过横杆,本赛季第四次刷新世界纪录。

卡拉利斯以6米的成绩获得银牌,澳大利亚的马绍尔以平个人最好成绩的5米95排在第三位。



广告热线: 22503333 22500203 22500205

一、行式分类: 每行14个小6号字(包括标点、数字)收40元(遗失类另计费)/每次刊登1行起,最多15行/标题8字以内80元计费/独立栏目按内文3行计费/餐饮、个人家政类信息等一行内包月350元,不再赠送次数/招租转让、二手汽车、票务、旧货市场类一行内包月500元,不再赠送次数/寻人启事,8cmx3cm 200元/次,不再赠送次数。
二、版块分类: 4cmx3cm 200元/次 8cmx3cm 400元/次 刊发分类信息不予创意设计
三、备注: 所有分类广告费都必须付清付款,套红或指定位置另加收30%,每刊登3次送1次,刊登5次送2次,刊登20次送10次(连续刊登)。版块招聘广告连续刊登5次送5次。



综合

出租

位于洛江区万兴街2号,周边都是住宅区,入住率高,人流量大。招租绘画类、音乐类、舞蹈类、体育类等培训机构。吴先生,15715987699。